
                                                                                Hauptstr. 94-96 • 76889 • Schweighofen • info@friedmann-reisen.de

Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im IFA

Hotel Alpenrose in Mittelberg

- inklusive Schwimmbad, Dampf- und Trockensauna

- 4 x Abendessen im Hotel inklusive einem

Tischgetränk

- Willkommensgetränk

- 8-Bergbahnen-Ticket Kleinwalsertal

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min.18 Teilnehmer

Termine & Preise:

10.06.2026 - 14.06.2026 - 3*-IFA Hotel Alpenrose

Preis pro Person im Doppelzimmer 858 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

970 €

Kleinwalsertal - 5 Tage

Urlaub mit Bergblick 

1.Tag: Mit einem Stopp in der charmanten Allgäu-Metropole Kempten geht es weiter nach Mittelberg zu Ihrem

Hotel.

2. Tag: Heute geht es nach Oberstdorf. Umgeben von majestätischen Gipfeln liegt der Kurort in einem weiten

Talkessel und begeistert mit seiner einzigartigen Lage. Natürlich steht auch die berühmte Skiflugschanze auf dem

Programm. Zurück im Kleinwalsertal schweben Sie mit der Bergbahn auf das Walmendinger Horn. Er gilt als

einer der schönsten Aussichtsberge der Allgäuer Alpen. Wie wär’s hoch oben mit einem Kaiserschmarrn in der

Gipfelstube?

3. Tag: Die heutige 4-Pässefahrt ist ein Genuss für Bergliebhaber. Sie bietet Ihnen ein Panorama von über 300

Alpengipfeln. Über den höchsten deutschen Pass, den Riedbergpass, fahren Sie in den schönen Bregenzerwald und

weiter zum Hochtannbergpass. Nach einer Mittagspause geht es ins wildromantische Lechtal zum Gaichtpass

und entlang der Passstraße durch das charmante Tannheimer Tal zum Jochbergpass. Ein herrlicher Tag!

4. Tag: Am Vormittag fahren Sie mit Ihrem Reiseleiter nach Steingaden zur Wieskirche. Die Wallfahrtskirche gilt als

eine der reifsten Schöpfungen des schwäbisch-bayerischen Rokokos. Anschließend geht es vorbei an den

Königschlössern bis nach Füssen. Gemeinsam unternehmen Sie einen geführten Spaziergang durch die schöne

Altstadt. Die kleinen, verwinkelten Gassen sind Zeugen einer florierenden mittelalterlichen Stadt.

5. Tag: Entlang der Deutschen Alpenstraße fahren Sie zum Bodensee bis nach Meersburg. Die hübsche Uferstadt

begeistert einfach jeden Besucher. Bummeln Sie durch die charmanten Gassen, bevor es wieder zurückgeht zu Ihrem

Ausgangsort.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-IFA Hotel Alpenrose

Walserstraße 346, A-87569 Mittelberg-Österreich

Tel: 0043 5517 3364 801

Hotelwebseite https://ifahotels.com/ifa-alpenrose-hotel

Erleben Sie das beeindruckende Bergpanorama und genießen Sie Momente der Ruhe und Entschleunigung inmitten

https://ifahotels.com/ifa-alpenrose-hotel
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der idyllischen Alpenlandschaft. Das 3* IFA Hotel Alpenrose begrüßt Sie am Ortseingang von Mittelberg.

Zur Ausstattung des Hotels gehören ein Restaurant, in dem erfahrene Köche großen Wert auf frische, saisonale

Zutaten legen und jede Mahlzeit in ein authentisches Geschmackserlebnis verwandeln.Eine Hotelbar, eine Terrasse

und ein Wellnessbereich stehen Ihnen ebenfalls zur Verfügung.

Die Hotelzimmer bieten Ihnen einen atemberaubenden Blick auf die Berg- und Tallandschaft des Kleinwalsertals.

Sie sind ausgestattet mit Telefon, SAT-TV / Radio, Vinylboden, Minibar, Zimmersafe (kostenlos), Badezimmer mit

Dusche, WC und Haartrockner.

Ein Highlight ist das beliebte Sommer-Bergbahnticket, das im Preis inbegriffen ist und Ihnen die kostenlose Nutzung

aller Lifte und Bergbahnen im Kleinwalsertal und der Region Oberstdorf ermöglicht.
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